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Pour la commission d'homologation  M. Loppe

* Sauf si changements normes d'homologation et ou modifications des installations

En cas d'infraction au règlement de la compétition, les anomalies doivent être inscrites sur la feuille de match par l'arbitre ou le commissaire

Entrée dans la salle

A B

Informations générales (à respecter pendant le match)

C B B B A B

A B

Code d'homologation  du terrain C1 B B D B

12

Code d'homologation Nat 3 et Promotion Dames et Hommes D C E B C B B B

6 7 8 9 10 11Référence code d'homologation 1 2 3 4 5

B C

Chauffage ok espace contrôle dopping Vestiaire arbitre Vestiaire Arbitre 1

Marquoir manuel espace administratif Vestiaire arbitre Vestiaire équipes 4

C1

Sol
Sous sol beton

Hauteur 7,28 m
Hauteur jusqu'au premier obstacle dans la zone de 28mx15m

Recouvrement synthétique

Situation de match

Club: TELLINAM Adresse: Mont du Carillon 24
Tel: 084/388740

Max. autorisé

Eclairage 475 Lux Largeur 19,42m Zone libre terrain

dans la zone du jeu il ne peut pas y avoir d'obstacle

Dimensions
Public

50 pers Longueur 32,30 m Zone Libre terrain (zone service) 7m

5,20m

Homologation Volley Belgium - FVWB : Nat 3 et Promotion D et M Validité 2025-26

Salle

Adresse: Contact

NA5208 6927 TELLIN
Fax:

06-08-20

Hall Omnisports de Tellin
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